



# 亚冠、欧冠轮番来袭 竞彩找胆盯紧豪门

今天的竞彩受注赛事比较多,但是相比而言,亚冠和欧冠联赛更值得彩民竞猜。从目前的情况看,无论亚冠还是欧冠,强队的战意都很强,因此豪门球队做胆更值得信赖。

现代快报记者 付智勇

国米亮相受注大热

## 恒大亚冠客胜可期

今天下午,广州恒大就将在亚冠四分之一决赛首回合的比赛中迎战西悉尼流浪者。继国脚级中卫皮拉诺维奇重伤缺席与恒大比赛之后,该队主教练托尼·波波维奇也被曝即将入主英超球队水晶宫。在流浪者接连遭遇大将缺阵和主帅被曝离队的打击后,恒大有望坐收渔翁之利。

作为水晶宫的前任助理教练和功勋球员,托尼·波波维奇一直深受该俱乐部的喜爱。上赛季,水晶宫在中途上任的普利斯带领下成功保级,并最终第11名的成绩位列中游。但由于在俱乐部的投资计划和发展蓝图上存在分歧,普利斯选择提前与球队解约。在普利斯离队后,水晶宫便一直在寻觅

新任主帅,在此情况下,在俱乐部颇有威望而在澳洲执教成绩又颇为出色的波波维奇,便进入球队的选帅视线。据澳媒透露,尽管前者与西悉尼流浪者仍有合约在身,但这完全构不成禁止波波维奇离队的阻碍。

广州恒大对待本场比赛也非常认真,他们在联赛中进行了四五名主力球员的轮换。里皮表示这种轮换是必须的,因为恒大必须在中超、亚冠联赛中双线作战都取得佳绩。恒大和澳超球队的交锋中一直处于上风,这种情况之下,恒大客场取胜值得期待。

## 里尔战波尔图恐无平局

欧冠资格赛已经打到了最关键的时刻,再进一步则将挺进欧冠正赛。里尔的对手是葡超劲旅波尔图,这个对手相当难缠,两支球队的最近几个赛季都闯进了正赛。相比之下波尔图的欧冠战绩要好于里尔队,波尔图曾经在2012-2013赛季闯进了16强。而且球队在欧冠历史上还曾获得过两次欧冠冠军。目前两支球队的交锋中,里尔前两轮取得了1胜1平的战绩,波尔图则取得了联赛开门红。上个赛季结束后,波尔图就开始招兵买马,在引进主教练洛佩特奎之后又连续买入多名实力战将。在新赛季揭幕战中,波尔图队中的荷兰国脚因迪镇守后防线,年仅17岁零5个月的葡萄牙国青小将内维斯在一线队中首次亮相,西班牙人托雷斯和阿尔及利亚国脚卜拉希米同样出现在首发名单中。里尔在

2011年曾夺得法甲联赛的冠军,近三届法甲联赛两度夺得了

联赛季军,上个赛季里尔的主场战绩是13胜3平3负,主场战绩非常好。里尔的阵容保持稳定,将奥利吉卖给利物浦然后租回,从家当引进科尔齐亚,从曼城租借马科斯-洛佩斯,这两笔买卖加强了中后场深度。

两支球队的交锋中,但是从交锋战绩上看,里尔队还没有战胜过葡超球队。本场比赛两支球队的战意都很强,这种情况下平局的可能性不大。

## 国米出战欧联杯可做胆

国际米兰将在明天凌晨出场亮相,他们将在欧联杯的客场比赛中挑战加尔扎拜尔星。上个赛季,国际米兰的表现比较糟糕,使得球队不仅无缘欧冠,就连参加欧联杯都要从资格赛打起。现阶段,意甲还没有开赛,国际米兰今年夏天在引援方面依旧属于小打小闹,没有强力的引援,国际米兰的

成绩估计也不会有太大的起色。

欧联杯资格赛,国际米兰的对手是冰岛超级联赛的加尔扎拜尔星。冰岛联赛目前已经开赛,从比赛状态来看,主队可能更好一些。但是双方实力差距实在太大,而且主队缺乏欧战的经验。鉴于此,建议彩民看好国米赢球赢盘。



恒大出战亚冠可做胆

## 凯尔特人 客战不被看好

凯尔特人明天凌晨将挑战马里博尔,这场比赛凯尔特人并不被看好。因为苏超的整体水平一般,特别是在客场作战,只要打平或者不大比分输球就是一个可以接受的结果。

马里博尔是来自斯诺文尼亚联赛的球队,今年夏天马里博尔已经打了两轮欧冠资格赛,主场比赛全部获胜。斯诺文尼亚甲级联赛也已经开球,马里博尔取得了3胜1负的联赛战绩,打进7球丢6球。从数据上看,马里博尔的防守不是很好。

凯尔特人是苏超的超级豪门球队,但是在欧洲范围内凯尔特人并不是强队。原本,苏超巨人凯尔特人已经无缘欧冠附加赛抽签,如今凯尔特人已经起死回生。在之前的欧冠资格赛中,凯尔特人两回合1-6(1-4,0-2)不敌华沙莱吉亚无缘晋级。但莱吉亚在第二回合派上了一位被禁赛的球员,最终被判0-3输球。这样凯尔特人就以4-4的总比分,依靠1个客场进球挤掉莱吉亚。从目前的情况看,凯尔特人前两轮联赛的表现很一般。因此本场比赛建议彩民看好主队。



关注“江苏体彩”微信账号 查找身边的体彩店

### 杨澍强胆推荐

周三 001 西悉尼流浪者(+1) VS 广州恒大

点评:主队阵容变化很大,新援又有伤不能出战,恒大的优势明显。而且恒大近期国内战绩平平,压力不小,本场求胜欲望不会小。建议博让球负。

周三 017 浦项制铁(-1) VS 首尔FC

点评:这是上赛季K联赛最佳教练黄善洪和2012赛季亚洲最佳教练崔龙洙之间的较量。从目前球队实力和在联赛中的表现看也是主队占优。建议投注让球胜平。

### 荆奇强胆推荐

周三 001 西悉尼流浪者 VS 广州恒大

点评:恒大实力无疑强于对手,对亚冠的定位也高于对手,考虑到客场奔波,首战需要防平。

周三 026 加尔扎拜尔星 VS 国际米兰

点评:国米实力远超对手,赛季前的练兵好时机相信国米不会错过,单选主负。